

## 沪综指周K线图

213.72  
↓



## 深成指周K线图

475.51  
↓



### >>> 声音

央行将坚定不移地继续执行适度宽松的货币政策。在引导货币信贷适度增长的过程中,要注重运用市场化手段,而非规模控制的方法。

——央行副行长苏宁近日在央行上海总部召开的上海市金融形势分析会上再次强调

国际经济前景还不明朗,外需下滑压力仍然很大。中国在扩大内需方面短期内还受到多方面因素制约,很难完全弥补外需大幅萎缩带来的影响。

——国务院新闻办公室8月12日上午举行新闻发布会,商务部副部长傅自应表示

今年后几个月和明年我们还将争取批准新建铁路2万公里左右,投资2万亿元以上。

——8月10日,铁道部副部长王志国表示,未来3年铁路建设投资计划表已经敲定,平均每年投资资金都将在7000亿元以上

我国将大力推动风能、核能、太阳能等发展,年内将颁布新能源发展规划,推出能源科技发展指南。

——国家能源局副局长孙勤8月9日在广州举行的首届亚洲能源论坛上表示

在了解创业板的特点和风险后,经过决策打算参与创业板的投资者应尽早、有序地到证券公司营业部现场开通创业板的交易,因为包括创业板新股申购和创业板二级市场的投资都必须到现场开通交易。

——深交所副总经理周明8月11日在神开股份、久其软件两只新股上市仪式上表示

我们的企业要保持清醒的头脑,要理性地拿捏,理性地定价,防止捂盘出售,以实际行动维护楼市回暖的大好局面。

——8月10日,中国房地产业协会副会长兼秘书长朱中一在参加首届中国地产高端峰会时表示

到上海证券交易所挂牌上市对公司来说是一件好事,旗下公司存在到内地上市的可能性。

——长江实业(集团)有限公司8月13日在港公布2009年度中期业绩,李嘉诚在业绩发布会上表示

预计半年内将有一家红筹股在上证所上市;在12个月内,至少有一家国际公司在上海国际板挂牌。

——摩根大通董事总经理、中国证券市场主席李晶周三对新浪财经表示

# 短线超跌超卖 反弹随时来临

## 本期导读

九鼎德盛

### 60日均线是多方重要防线

市场经过连续大幅急挫后,做空风险得到一定程度的释放,随着股指逼近60日均线,此区域将是市场多方的重要防线,短线股指继续急挫的可能性不大,股指开始以时间换空间进行整理,盘中反弹的高度要视量能的情况而定,投资者可密切关注量能和权重股的动向。

### 空头直扑2900点

大盘暂时在60日均线获得支撑,这个点位多空争夺也会比较激烈,3000~3030点一带有比较强的支撑,但如果银行股都完全跌破60日均线的时候,个股、大盘跟随下跌只是时间问题了。5日均线2900点一带是大盘的下一个强支撑,当然,2630~2670点前期缺口支撑将是多头不会放弃的最强支撑,3100~3150点暂时是大盘的强压力位。

华讯财经

世基投资

### 中期调整趋势确立

对于后市,结合本周市场的表现,我们可以确认中期调整趋势正式确立,但这并不代表我们已经不看好市场,相反,我们认为市场的长期趋势依然没有改变,指数大跌不符合所有市场参与方的利益,市场更可能是延长调整周期,以时间来换取空间。预计短期市场将在60日均线和3000点的支撑下开始止跌,随后在此展开积极整固,反弹高度和速度取决于量能和指标股。

### 3000点保卫战即将打响

从大盘运行趋势来看,目前上证综合指数走势基本受制于5日均线,下行趋势十分明显。因此,如果从趋势投资的角度来看,市场做空压力仍然不容忽视。不过,技术上60日均线3000点整数大关的技术支撑近在咫尺,3000点整数大关保卫战即将打响。从稳定指数和激发市场人气的角度来看,权重指标股无疑将会起到决定性作用。

广州万隆

倍新咨询

### 等待下周反弹减磅机会

昨天大盘的走势对多方形成明显打击,因为本轮行情大盘首度击穿10日均线,看来行情已经朝着中期调整的态势演化,高位整理箱体很难形成,三段式调整有些难以避免,建议大家操作上短期不宜杀跌,等待下周反弹减磅的机会。

## 首届创业板发审委成立

### 预计9月份召开首次发审会

据新华社电 第一届创业板发行审核委员会14日宣告成立,由35名委员组成,预计9月份召开首次发审会,这标志着创业板发行工作即将正式启动。

在35名创业板发审委委员中,有中国证监会兼职委员3名,沪深证券交易所专职委员2名,中国证监会外的专职委员21名,兼职委员9名。

据介绍,与主板发审委不同,创业板发审

委增加了会计师的比例,35名委员中,会计师的数量从主板的9名增加到14名。此外,证监会外的发审委委员还包括来自律师事务所、资产评估师事务所、基金公司等机构的专家。

证监会有关部门负责人说,下周开始将对首届创业板发审委委员进行培训,使其与审核人在审核标准上达成一致,并树立勤勉尽责、廉洁自律的意识。

这位负责人强调说,证监会正在制定发审委监督办法,发审委委员在参加企业审核之前要填写是否受到干扰的表格,报送给证监会,受到干扰的委员在进行相关企业的审核时要回避。

据介绍,截至目前,证监会共受理115家企业的创业板上市申请,下周将召开部分企业的见面会,并将加快创业板专家库的建立。

## 晚报股民俱乐部 今天上午举行报告会

时间:上午9点半  
主讲内容:股市投资心法秘笈之三和一周市场分析点评  
地点:郑州市黄河路与文化路交叉口东50米中孚大厦2楼国都证券  
乘车路线:6、28、22、23、64、63、86、30、105路等多条公交线路

本周刊所有证券、基金、彩票评论及数据仅供参考,据此入市,风险自担。